
PODÊR JUDÍCIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL Do TOCANTINs

T~ ATA DA 85a sESSÃo ORDINÁRIA - 2015

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de novembro do ano de 2015, às 10horas, no Auditório

Dr. Leonardo Fregonezi Júnior do Pleno do Tríbunal Regional Eleitoral do Tocantins,

Presentes a Desembargadora Ângela Prudente, Presidente, Desembargadora Jacqueline

Adorno, Vice-Presidente, os Senhores Juízes Membros Zacarias Leonardo, Agenor

Alexandre da Silva, Henrique Pereíra dos Santos e Hélio Eduardo da Silva. Ausência

justificada da juíza Denise Dias Dutra Drumond. Representando a Procuradoria

Regional EleitoraL Dr. George Neves Lodder. Em seguida, foi aprovada e assinada a Ata

da 84a Sessão Ordinária. Após, íniciou-se 0 julgamento dos seguintes processos:

EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NA PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 639-

71.2014.6.27.0000- DE CANDIDATO - PRESTAÇÃO DE CONTAS DE CAMPANHA
ELEITORAL - CARGO - DEPUTADO FEDERAL - PP -ELEIÇÕES 2014

ORIGEM: PALMAS-TO
RELATOR: JUIZ ZACARIAS LEONARDO
REQUERENTE: LÁZARO BOTELHO MARTINS, CANDIDATO A DEPUTADO
FEDERAL - PP
ADVOGADO: LEONARDO ROSSINI DA SILVA
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃOz Após o relator proferir seu Voto, pelo conhecímento e ímprovimento dos

embargos declaratóríos e pela subsequente remessa dos autos à Eminente Presidente

para que faça o Iuízo de admissibilidade do Recurso EspecíaL a juíza Denise Drumond
pediu vista dos autos. (SESSÃO DE 16.11.15-10H). DECISÃOz Feito retírado de

julgamento.

INQUÉRITO POLICIAL N° 40-98.2015.6.27.0000 - CRIME ELEITORAL - MUNICÍPIO
DE ARRAIAS - TOCANTINS
ORIGEM: PALMAS~TO
RELATOR: IUIZ HENRIQUE PEREIRA DOS SANTOS
REVISORz IUIZ HELIO EDUARDO DA SILVA
INTERESSADO: JUÍZO DA ZZa ZONA ELEITORAL, ARRAIAS/TO
INDICIADO: CACILDO VALCONCELOS
ADVOGADO: GIOVANI FONSECA DE MIRANDA
INDICIADOz EVERALDO JOSÉ SILVA DOURADO
ADVOGADO: RODRIGO DOURADO MARTINS BELARMINO
INDICIADOz INALTO JOSÉ DA SILVA
ADVOGADAz LOUISE BRUNO VIANA
INDICIADOz MARCELO CARDOSO NESTOR PEREIRA
ADVOGADO: GIOVANI FONSECA DE MIRANDA
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator, rejeitar

a preliminar de ilegítimidade passiva arguida. Após o relator votar pelo rejeição da

prelíminar de ausência de justa causa, no que foi acompanhado pelos juízes Hélío

Eduardo Silva, DesembargadorXJacqueline Adorno, Zacarias Leonardo e Agenor
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Ata da 85' Sessão Ordinária, em 23.11.15, às 10horas.

Alexandre, a juíza Denise Drumond pediu vista dos autos. Sustentação oral pelo

Procurador Regional EleitoraL Sustentação oral pelo advogado do indiciado, Dr. Gíovani

Fonseca de Miranda. (SESSÃO DE 16.11.15-17H). DECISÃO: Feito retirado de

julgamento. DECISÃO: Feito retírado de julgamento.

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 992-14.2014.6.27.0000 DE CANDIDATO - CARGO -

DEPUTADO ESTADUAL - PSBfTO - ELEIÇÕES 2014

ORIGEM: PALMAS-TO
RELATOR: JUIZ AGENOR ALEXANDRE DA SILVA
REQUERENTEz CARLOS BENEDITO DA SILVA, CANDIDATO A DEPUTADO
ESTADUAL - PSB/TO
ADVOGADO: MOSANIEL FALCÃO DE FRANÇA - OAB/TO 5231

PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: Feito retirado de julgamento.

REPRESENTAÇÃO N° 1086-59.2014.6.27.0000 - PROPAGANDA ELEITORAL -

INTERNET - REDE SOCIAL - FACEBOOK - PROPAGANDA ELEITORAL PAGA -

CONTRATAÇÃO LINK PATROCINADO - IRREGULARIDADE - PEDIDO DE
CONCESSÃO DE LIMINAR
ORIGEM: PALMAS-TO
RELATOR: DESEMBARGADORA JACQUELINE ADORNO
REPRESENTANTE: COLIGAÇÃO A MUDANÇA QUE A GENTE VE (PRB / PP / PDT
/PTB/PSL/PSC/PR/PPS/DEM/PRTB/PHS/PTC/PSB/PRP/PSDB/PEN
/ SD>
REPRESENTANTE: SANDOVAL LOBO CARDOSO
ADVOGADO: LEANDRO FERNANDES CHAVES
ADVOGADO: RAFAEL MOREIRA MOTA
ADVOGADO: PEDRO HENRIQUE HOLANDA AGUIAR FILHO
REPRESENTADOz MELCK AQUINO DE ARAÚJO
ADVOGADOz SOLANO DONATO CARNOT DAMACENA
ADVOGADO: HERMÓGENES ALVES LIMA SALES
ADVOGADA: ALINE RANIELLE OLIVEIRA DE SOUSA
ADVOGADO: VICTOR PEIXOTO DO NASCIMENTO
ADVOGADO: LEANDRO FINELLI HORTA VIANNA
REPRESENTADOz MARCELO DE CARVALHO MIRANDA, CANDIDATO A
GOVERNADOR
ADVOGADO: SOLANO DONATO CARNOT DAMACENA
ADVOGADO: LEANDRO FINELLI
ADVOGADOS: ALINE RANIELLE OLIVEIRA DE SOUSA e Outros

REPRESENTADOz COLIGAÇÃO A EXPERIENCIA FAZ A MUDANÇA (PMDB / PT /
PSD / PV)
ADVOGADO: SOLANO DONATO CARNOT DAMACENA
ADVOGADO: LEANDRO FINELLI
ADVOGADA: ALINE RANIELLE OLIVEIRA DE SOUSA
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: Feito publicado em duplicidade para as sessões de 23 e 26 de novembro às

10h e 17h respectivamente. A publicação considerada para o julgamento será a do dia

26 do corrente às 17h.

PRESTAÇÃO DE CON S N° 84-54.2014.6.27.0000 - DE PARTIDO POLÍTICO - DE
(

I

G

ZJ

)

“W



Ata da 85' Sessão Ordinária, em 23.1 1.15, às 10horas. 3J

EXERCÍCIO FINANCEIRO - PDT - EXERCÍCIO 2013

ORIGEMz PALMAS-TO
RELATOR: JUIZ ZACARIAS LEONARDO
REQUERENTE: PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA - PDT, ÓRGÃO
REGIONAL DO TOCANTINS
ADVOGADO: UBIRATAN DA SILVA GUEDES
REQUERIDOz TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL NO ESTADO DO TOCANTINS
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator,

desaprovar as contas do partido.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 163-96.2015.6.27.0000 - REQUISIÇÃO DE
SERVIDOR - SERVIDORA PÚBLICA ESTADUAL
ORIGEMz 29a ZONA ELEITORAL (PALMAS/TO)
RELATOR: JUIZ ZACARIAS LEONARDO
REQUERENTE= JUÍZO ELEITORAL DA 29a ZONA ELEITORAL, PALMAS/TO
INTERESSADOz MARIA PINHEIRO DO CARMO
REQUERIDO: TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO TOCANTINS - TRE-TO
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tríbunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator,

deferir o pedido de requisição da servídora.

Antes do término da sessão, o juiz Agenor Alexandre informou aos presentes sobre sua

participação no encontro de Ouvidores Regionais Eleitorais em Belém do Pará e deixou

registrado que foí muito bem recebido no encontro e que a Ouvidoria do TRE do
Tocantíns é exemplo para os demais Regionaís. Também parabenizou o juíz Zacarias

Leonardo pelo trabalho realizado como Ouvidor Regional EleitoraL Em seguida, o juiz

Zacarias Leonardo agradeceu as palavras elogiosas do juiz Agenor Alexandre. Nada
mais havendo a tratar, às 10 hor 45 minutos foí encerrada a Sessão. E, para constar

eu, Regina Bezerra dos Reis Mretària das sessões, lavrei a presente

ata que Vai assinada pela Senhora Presidente, demaís membros presentes e Procurador

Regional EleitoraL

Palmas - TO, 23 de novembro de 2015.
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Desembargadora ANGELA PRUDENTE
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JUIZ ZACARQIÃé LEONARDO
Vice-Correged Regional Eleitoral
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Juíza DENISE DIÁ\S DUTR DRUMOND

Iuiz Membro HE
:

EDUARDO SILVA
Iuiz Substituto

DR. GE RCE NEVESL DER
Procul ador Regional Elei oral
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